

1 8° АВГ 1970

г Вильнюс

Газета № . . .

## СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ГАСТРОЛЯМИ

ВИЛЬНЮС, 17 августа. (ЭЛТА). Коллектив Академического театра драмы Литовской ССР открыл новый театральный сезон гострольными поездками. Одна группа актеров отправилась в Сувалкию, где покажет трагикомедию Эдуардо де Филиппо «Цилиндр». Спектакль уже сыгран в колхозах «Нямунас», «Лукшяй» и «Шакаяй».

Поездка продлится две недели. Актеры посетят Капсукас, Лаздияй, Алитус, колхозы этих районов, апилинковые центры.

Вчера в Аукштайтию отбыла вторая труппа артистов театра. Первый спектакль — пьесу Мольера «Лекарь поневоле» — увидели зрители Лидуокяй. Дальнейший маршрут будет проходить через колхозы «Ауксине варпа», «Тауту драугисте» Ионавского района, «Шешупе» Капсукского района. Спектакли увидят также труженики Ионавы, Шакаяй, Лекечяй и Кудиркос-Науместис.

На своей сцене театр начнет работать в конце сентября.